
※卒業時アンケートの自由記述欄より抜粋。（誌面の都合上、一部編集を行っています）

桐蔭横浜大学2019年度卒業生アンケート集計結果

きりりん

アンケート

詳細は

こちら

良かった素晴らしかった

大学４年間を通じて

成長したと思いますか

はい

96.0％

先⽣との距離が近く、
質問もしやすい環境で

勉強することが
できた。

接しやすく、授業以外
でも話しやすい⼈が

多かった。
奨学⾦や学割の⼿続きの時など
丁寧に教えていただいた。

⾷堂のメニューを
増やして欲しい︕
部活ではいい経験を
させてもらえて、
とても感謝しています。

サッカー部での活動がとても楽しめました。

関わってくださった全ての先⽣に感謝です。

私のゼミの先⽣は⽣徒⼀⼈⼀⼈の将来や
進路の話にしっかりと⽿を傾けていただける
⼈で、とても安⼼していました。また、
卒業論⽂もわざわざ時間を取って親⾝に
なって完成まで⼿助けをしていただいたり
とても素晴らしい先⽣だと思いました。

グループワークを授業
に取り⼊れるのは良かっ
たと思う。

全ての先⽣⽅、そして授業においてとても楽しく快適に
受けることができました。⾊々な外国語の授業を受けて、

さらに英語やフランス語などに興味と関⼼を受け、
⾃分がこんなにも外国語に興味があった事の

発⾒ができました。

キャリア情報センターの先⽣にはとても熱⼼に就職活動を⽀援して
頂きました。

少⼈数制ゼミがあり、仲良くなれる
きっかけとなった。法律学を1から10までしっかり学べたので

欲しい資格が取得できた。 本当に緑が多く静かな⼤学でした

http://toin.ac.jp/univ/wp-content/themes/univ/pdf/graduate_survey_2019-2.pdf



